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 صحیح یا غلط بودن جملا ت زیر را مشخص کنید ؟ 

هرشغلی که انسان از آن درامد کسب کند کار افرینی هست . -الف  

اگرچه هر فردی یکتاست وٍیژگیهای منحصر به فردی دارد اما کارافرینان موفق ویژگیهای متفاوتی دارند .  -ب  

تصمیمات عاقلانه از مقایسه هزینه ها و منافع در هر انتخاب بوجود می اید .  –ج   

ورزش پیاده رویی یک ورزش بدون هزینه و بدون هزینه فرصت است .  -د  

منافع بهترین رویکرد بستگی به تصمیم ما دارد . –ها در بررسی هزینه  -ه  

بازی اقتصاد نیازمند یک داوری است که به آن دولت می گویند .  -ی  
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 گزینه ی صحیح را انتخاب کنید.

 چند نوع گسترده از انواع تصمیمات وجود دارد ؟ همیشه مقایسه هزینه ها و منافع بر اساس ......... انجام می گیرد . -1

دو نوع ، اطلاعات  -سه نوع ، امکانات    د -دو نوع ، اختیارات    ج -سه نوع ، اطلاعات       ب -الف  

 مهمترین مالیات بر درامد مالیات بر .................است . -2

 در امد اشخاص  -مصرف       د -ملک        ج -ارث      ب -الف
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 جاهای خالی را با عبارات مناسب کامل کنید ؟ 

کمیابی منابع جامعه را با ..................مواجهه می سازد .  -الف  

معینی ................... تقسیم می شود . دارایی هرشرکت به تعداد  -ب  

امروزه اغلب کسب کارها در ایران ............... هستند .  -ج  

در اقتصاد .............. همان چیزی است که مردم معمولا آن را به عنوان کسب وکار می شناسد .  -د  

به .............را امضا کردند .پیمان تجارت آزاد مشهور  1992امریکا ، کانادا و مکزیک در سال  -ه  
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 پاسخ کوتاه دهید ؟     

 منظور از تیز بینی کار افرین چیست ؟ -الف

 هزینه هایی که پرداخت شده و شما نمی توانید آن را باز گردانید چه نام دارد ؟ -ب

 رابطه بین مقدار عرضه با قیمت کالا چگونه است ؟ -ج

 دی  مالیاتی به چه معناست ؟ ؤم
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 اصطلاحات زیر را تعریف کنید ؟ 

 کالای عمومی :  -الف

 مزیت مطلق :  -ب

مرز امکانات تولید -ج  
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 350نفر کارمند تولید سالیانه  12ا توجه به اطلاعات ارایه شده در جدول زیر نتیجه عملکرد سالیانه یک بنگاه اقتصادی با ب

 ریال کدام است ؟ 900000دستگاه هر کدام به ارزش 

 10000000اجاره بهای ماهیانه کارگاه تولیدی 

 700000حقوق متوسط ماهیانه هر فرد کارمند اداری و تولیدی 

 178000000خرید مواد اولیه مورد نیاز سالیانه 

حقوق سالانه کارمندان%25ی تولیدی هزینه استهلا ک سالیانه ماشین ها  
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ه  در نظر می گیرید ) سینما فرض کنید شما برای پرکردن اوقات فراغت خود در عصر امروز چهار انتخاب را به ترتیب علاق

کردن ، رفتن به بازاربرای خرید ( اگر شما سنیما رفتن را انتخاب کنید هزینه فرصت این انتخاب ، بازی بسکتبال ، مطالعه رفتن

   ؟چیست

7 

 شرکت نباید در ناحیه زیر مرز امکانات تولید ، تولید کند ؟ ک چرا ی 2
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 9 مورد 4چه عواملی برمقدار تقاضا وخرید توسط خریدار تاثیر گذار است ؟  ذکر 

 ؟دو مورد از مزایا و معایب ایجاد شرکت را بنویسید   1
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 چگونه می توان برروی منحنی مرز امکانات تولید تخصیص بهینه وانتخاب کارا را نشان داد ؟
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 چرا کسب و کارهای گوناگون باید به دولت مالیات بدهند ؟  1
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 چگونه می توانیم از منافع تجارت خارجی ) اصل مزیت مطلق و مزیت نسبی ( بهره مند شویم ؟ 
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      راشکیطراح : موفقیت شما آرزوی قلبی ماست                                                   

 

 


